
(2003/C 268 E/188) SCHRIFTLICHE ANFRAGE E-0970/03
von Roberta Angelilli (UEN) an die Kommission

(26. März 2003)

Betrifft: Nutzung der Mittel der Programme Save II und Altener II durch die Gemeinde Pistoia

Im September 2002 hat der Überwachungsausschuss des italienischen Wirtschaftsministeriums den
Rechenschaftsbericht über die Ausgabe der von der EU bereitgestellten Mittel vorgelegt.

Diese Untersuchung hat auf besorgniserregende Weise u.a. die Langsamkeit und die Ineffizienz
verdeutlicht, mit denen der Zuschlag für die Vorhaben bei einigen Gebietskörperschaften erfolgt.

Die Besorgnis über die unzureichende Nutzung der europäischen Mittel durch die Gebietskörperschaften ist
bei mehreren Anlässen auch von der Europäischen Kommission unterstrichen worden.

Insbesondere einige kommunale Körperschaften wie beispielsweise die Gemeinde Pistoia sind in starkem
Maße auf die Nutzung der europäischen Mittel für die Begrenzung der Kohlendioxidemissionen, die
Verbesserung der Luftqualität und die Bekämpfung der Verschmutzung angewiesen. Kann die Kommission
dazu folgendes mitteilen:

1. Hat die Gemeinde Pistoia Vorhaben für die Programme Save II und Altener II vorgelegt?

2. Hat die Gemeinde Pistoia Finanzmittel für solche Vorhaben erhalten?

3. Sind diese Mittel verwendet worden?

(2003/C 268 E/189) SCHRIFTLICHE ANFRAGE E-0971/03
von Roberta Angelilli (UEN) an die Kommission

(26. März 2003)

Betrifft: Nutzung der Mittel der Programme Save II und Altener II durch die Gemeinde Prato

Im September 2002 hat der Überwachungsausschuss des italienischen Wirtschaftsministeriums den
Rechenschaftsbericht über die Ausgabe der von der EU bereitgestellten Mittel vorgelegt.

Diese Untersuchung hat auf besorgniserregende Weise u.a. die Langsamkeit und die Ineffizienz
verdeutlicht, mit denen der Zuschlag für die Vorhaben bei einigen Gebietskörperschaften erfolgt.

Die Besorgnis über die unzureichende Nutzung der europäischen Mittel durch die Gebietskörperschaften ist
bei mehreren Anlässen auch von der Europäischen Kommission unterstrichen worden.

Insbesondere einige kommunale Körperschaften wie beispielsweise die Gemeinde Prato sind in starkem
Maße auf die Nutzung der europäischen Mittel für die Begrenzung der Kohlendioxidemissionen, die
Verbesserung der Luftqualität und die Bekämpfung der Verschmutzung angewiesen. Kann die Kommission
dazu folgendes mitteilen:

1. Hat die Gemeinde Prato Vorhaben für die Programme Save II und Altener II vorgelegt?

2. Hat die Gemeinde Prato Finanzmittel für solche Vorhaben erhalten?

3. Sind diese Mittel verwendet worden?

(2003/C 268 E/190) SCHRIFTLICHE ANFRAGE E-0972/03
von Roberta Angelilli (UEN) an die Kommission

(26. März 2003)

Betrifft: Nutzung der Mittel der Programme Save II und Altener II durch die Gemeinde Siena

Im September 2002 hat der Überwachungsausschuss des italienischen Wirtschaftsministeriums den
Rechenschaftsbericht über die Ausgabe der von der EU bereitgestellten Mittel vorgelegt.

Diese Untersuchung hat auf besorgniserregende Weise u.a. die Langsamkeit und die Ineffizienz
verdeutlicht, mit denen der Zuschlag für die Vorhaben bei einigen Gebietskörperschaften erfolgt.
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